

市委常委会召开会议

传达学习贯彻习近平总书记近期重要讲话重要指示精神

研究部署全市经济运行、群众身边不正之风和腐败问题集中整治、国庆假期重点工作等
丁小强主持并讲话

运城晚报讯(记者 王文军)9月30日,市委书记丁小强主持召开第五届市委第127次常委会会议,传达学习习近平总书记在中共中央政治局会议上的重要讲话精神,传达学习贯彻《中共中央 国务院转发〈国家发展和改革委员会关于上半年经济形势和做好下半年经济工作的建议〉的通知》精神,听取我市实现全年经济社会发展目标的工作举措有关情况汇报,安排部署下一阶段工作;传达学习习近平总书记在庆祝全国人民代表大会成立70周年大会、在庆祝中国人民政治协商会议成立75周年大会上的重要讲话精神,习近平总书记近期对“三农”工作、航空航天事业、民族团结等工作的重要讲话重要指示精神,山西省庆祝人民代表大会成立70周年座谈会、全省群众身边不正之风和腐败问题集中整治推进会精神,研究我市贯彻落实意见;安排部署国庆假期重点工作。

会议指出,要深入贯彻落实习近平总书记在中共中央政治局会议上的重要讲话精神,抢抓政策资金窗口期,落实“两重”“两新”政策,争取把政策红利转化为发展红利。要承接产业转移,立足产业基础,找准比较优势,创新招商方式,争取更多优质项目落户运城。要提振房地产市场,严控增量、优化存量、提高质量,确保房地产市场平稳健康发

展。要提振资本市场,支持我市资本市场有序发展,推动重点企业加快上市步伐。要促进民营经济发展壮大,帮助企业解决困难、渡过难关,不断激发民营经济活力。要积极促进消费,培育发展文旅新业态,吸引更多游客来运观光旅游,为老百姓提供优质便捷的消费服务。

会议强调,各级各部门要把思想和行动统一到党中央以及省委对当前经济形势的重大判断和部署要求上来,坚定信心、抓住重点、主动作为,努力完成全年目标任务。要加强经济分析,精准施策、深挖潜力,巩固全市经济回升向好态势。要强化改革开放,打造一批改革标志性成果,不断形成改革发展新优势。要加快产业转型,全力稳工业、强农业、优文旅,加速培育新质生产力。要激发消费潜能,落实大宗消费品换新政策,打造全省旅游热点门户,不断增强消费活力。要优化营商环境,打造市场化、法治化、国际化一流营商环境,切实稳定市场预期、增强发展信心。要保障改善民生,强化巩固衔接工作,用心用力办好各项民生事业,不断增强人民群众获得感、幸福感、安全感。要激励担当作为,主动想事、用心谋事、扎实干事,狠抓工作落实,主动在经济建设主战场建功立业。

会议指出,要深入学习贯彻习近平总书记在庆祝全国人民代表大会成立70

周年大会上的重要讲话精神,进一步坚定道路自信、理论自信、制度自信、文化自信,大力发展全过程人民民主,坚持科学立法、民主立法、依法立法,推动人大监督与党内监督、监察监督、司法监督有效贯通,毫不动摇把人民代表大会制度坚持好、完善好、运行好,切实把制度优势转化为治理效能。全市各级党委要加强对人大工作的全面领导,为新时代新征程运城人大工作高质量发展提供坚强保障。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记在庆祝中国人民政治协商会议成立75周年大会上的重要讲话精神,坚持党的领导、统一战线、协商民主有机结合,积极建言献策,强化民主监督,有效扩大凝聚共识工作的影响力和覆盖面,打造忠诚干净担当的干部队伍,为全市经济社会高质量发展贡献力量。各级党委要加强对政协工作的领导,大力支持政协工作,共同推动全市政协事业迈上新台阶。

会议指出,要认真贯彻落实习近平总书记近期重要讲话重要指示精神,千方百计推动农业增效、农民增收、农村增活力,推动“三农”工作高质量发展。要加强党员干部培训,引导广大党员干部争做改革发展的促进派和实干家。要强化创新驱动战略,积极培育和

发展新质生产力,助力现代化产业体系建设。要抓好民族团结工作,推动全市各族干部群众手足相亲、守望相助。要强化高等教育建设,全面提高人才培养质量,打造区域性教育中心。

会议强调,要坚决扛起管党治党政治责任,坚定不移正风肃纪反腐,集中整治群众身边不正之风和腐败问题,持续拓宽问题线索和案件来源,加强风腐同查同治,健全完善长效机制,巩固深化党纪学习教育成果,切实让群众看到新变化、得到真实惠。

会议指出,各级各部门要树立“群众过节、干部过关”思想,全力防风险、保安全、护稳定、促发展,确保全市人民度过一个欢乐、祥和、平安的国庆假期。要营造喜迎国庆的浓厚氛围,充分激发全市人民与祖国同呼吸、共命运的爱国热情,激励干部群众奋发有为。要抓好值班值守,确保信息通畅、运转正常。要维护安全稳定,强化风险隐患排查整治,做好道路交通、森林防火、社会治安等工作,确保人民群众生命财产安全和社会大局和谐稳定。要促进假日旅游,完善“吃住行游购娱”要素配置,进一步提升服务质量,切实增强游客参与感和差异化体验,让游客走进来、留下来、还想来。

会议还研究了其他事项。

我市举行烈士纪念日向烈士敬献花篮仪式

丁小强等市四大班子领导参加

运城晚报讯(记者 王文军)丹心忠魂耀千秋,英烈风骨代代传。9月30日,是全国第十一个烈士纪念日。当天上午,我市在盐湖区烈士陵园举行烈士纪念日向烈士敬献花篮仪式,深切缅怀革命先烈,重温峥嵘岁月,继承先辈遗志,汲取奋进力量。市委书记丁小强,市委副书记、政法委书记王立刚,市人大常委会主任那志茂,市政协主席陈杰等市四大班子领导,同社会各界代表一起参加仪式。

绵绵细雨寄哀思,缕缕真情悼英烈。青松翠柏掩映下的烈士陵园庄严肃穆,运城解放纪念碑巍然耸立。上午9时

许,敬献花篮仪式正式开始。参加仪式的全体人员列队面向纪念碑肃立。伴随着雄壮的《义勇军进行曲》,全体人员高唱中华人民共和国国歌。雄壮的歌声中饱含着人们对革命先烈的深切缅怀和崇高敬意,寄托着河东儿女对英烈的深情追思。

国歌唱毕,全场肃立,向为中国人民解放事业和共和国建设事业英勇献身的烈士默哀。

“我们是共产主义接班人,继承革命先辈的光荣传统……”默哀毕,少年儿童面向烈士纪念碑高唱《我们是共产主义接班人》,为英烈而歌,向忠魂致敬。

深情悠扬的《献花曲》奏响,礼兵稳稳抬起花篮,迈步走向纪念碑,将花篮摆放在纪念碑前。秋菊绽放、百合吐蕊,盛开的鲜花寄托着对革命烈士的深切缅怀和崇高敬意,花篮红色缎带上“烈士永垂不朽”的金色大字格外醒目。

丁小强神情肃穆,迈步走到纪念碑前,仔细整理花篮上的缎带。随后,参加仪式的市四大班子领导与各界代表依次缓步走到纪念碑前,敬献鲜花,瞻仰纪念碑,寄托对革命先烈的深切哀思。

仪式结束后,丁小强等步入英烈堂,参观运城解放纪念馆,聆听解放运城战役中革命烈士浴血奋战、人民群众全力

支援的感人故事,不时停下脚步仔细观看,详细询问有关情况。各界代表纷纷表示,将铭记英烈事迹,践行初心使命,砥砺奋进前行,以更加昂扬的斗志和务实的作风投身到全市改革发展事业当中,凝聚起推动高质量发展的磅礴力量,为奋力谱写中国式现代化运城实践新篇章作出新的更大贡献。

市直各单位主要负责同志,运城军分区班子成员和驻运部队官兵代表;参加过抗日战争和解放战争的老军人及烈属代表,军队离退休干部代表,盐湖区四大班子领导及区直单位负责同志,退役军人代表、学校师生代表等参加活动。



◀ 9月30日,万荣县云仙面塑有限公司员工在装扮喜迎祖国75周年华诞的面塑作品。
特约摄影 解建国



◀ 近日,平陆县举办“光影见证辉煌75周年”大型主题摄影展,激发人们的爱国之情。
特约摄影 郝健

敬告读者

因国庆节放假,本报10月2日至7日休刊。特此敬告。

运城晚报编辑部